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６ 水のかさを はかって あらわそう

学 氏

年 組 名

１ の中に，あてはまることばを入れましょう。

（１）かさをしらべるには，１ ｄＬ のますや１ Ｌ のます，

１ ｍＬ のますを使うとべんりです。

（２）やかんに入っている水のかさをしらべるときは，１ Ｌ ます，

目ぐすりのかさをしらべるときは，１ ｍＬ ます，ペットボトルに入っ

ているジュースのかさをしらべるときは， １ ｄＬ ますを使うと，べん

りです。

２ 水のかさは，どれだけですか。

（１）

1 ｄＬ 1 ｄＬ 1 ｄＬ

１Ｌ５ｄＬ

1 ｄＬ 1 ｄＬ
１Ｌ

（２）

50 mＬ
２Ｌ３ｄＬ

１Ｌ １Ｌ 1 ｄＬ 50 mＬ

 



３ やかんに入っている水のかさをはかったら，１Ｌ のますで１ぱいと，１ｄＬ のます

で７はいありました。（１）と（２）のもんだいに答えましょう。

（１）水のかさは，何Ｌ何ｄＬですか。

１Ｌ７ｄＬ

（２）その水のかさを，１ｄＬのますだけではかると，何ばいぶんになりますか。

１７ｄＬ

４ の中に，あてはまるたんいを書きましょう。

（１）ペットボトルに入っているジュースのかさ ５００ ｄＬ

（２）家のおふろに入る水のかさ ２５０ Ｌ

（３）きゅうしょくの牛にゅう１パックのかさ ２００ ｍＬ



５ の中に，あてはまる数を書きましょう。

（１）１ Ｌ ＝ １０ ｄＬ

（２）１ Ｌ ５ｄＬ ＝ １５ ｄＬ

（３）５０ｄＬ ＝ ５ Ｌ

（４）３８ｄＬ ＝ ３ Ｌ ８ ｄＬ

（５）３ｄＬ ＝ ３００ ｍＬ

（６）４００ｍＬ ＝ ４ ｄＬ

（７）５ Ｌ ＝ ５０００ ｍＬ

（８）７６００ｍＬ ＝ ７ Ｌ ６ ｄＬ



６ つぎのかさを，大きいほうからじゅんに書きましょう。

（１） ２Ｌ １５ｄＬ １０５ｍＬ １Ｌ ７ｄＬ

２Ｌ，１Ｌ ７ｄＬ ，１５ｄＬ，１０５ｍＬ

（２） １Ｌ ９０ｄＬ ９０ｍＬ ９ｄＬ

９０ｄＬ, １Ｌ, ９ｄＬ ，９０ｍＬ

（３） １０３ｄＬ １３Ｌ １３００ｍＬ １Ｌ ３０ｄＬ

１３Ｌ，１０３ｄＬ，１Ｌ ３０ｄＬ，１３００ｍＬ

７ ジュースが，ペットボトルに５ｄＬ，かみパックに７ｄＬ 入っています。（１）～（２）

のもんだいに答えましょう。

（１） あわせると，かさは何Ｌ何ｄＬですか。 計算でもとめましょう。

＜しき＞ ５＋７＝１２

答え（ １Ｌ ２ｄＬ ）こた

（２） ちがいは，何ｄＬですか。 計算でもとめましょう。

＜しき＞ ７－５＝２

答え（ ２ｄＬ ）こた


